Т ком тыку общественности. более то, год макая гланным режиссером жизнью нашего ведущего театрато, начогая становятся на дыбы, пришел сюда актер Вахтаяговского имени Супдужяна. Она протемает ими вперед. тринет стараясь защититься и театра Любимов и привел с собою вядю, беспастно, а каком то блажалаже перейти в «ноитримступле- / своих воспитанилов из Прининско- женном, «виадемическом» спокойвые вротия справедливых ламе. 10 театрального училища. Ушли из станы

месет делу инкакой пользы. Каково завтра наших театров? ческому колексу нового театра. Все более и более дикровие слон примкиуди к молодому костяку зрителя высказывают свое, неудопольствие их иынешики состоянием. На полностках данно не бывает праздников. Отсутствует творческих MRRAD.

Лело в том. Что по многих тех трах нет четкой зворческой про граммы, вет перспективного взеля-

Да ин завтраниий лень. Причин и препятствий иного -ODERMICALINGHAMIS II TRODUCCIOIX. Остановичен на трех из них, наи более решвющих, связанных с проблемамы фежиссуры, репертуа

DE COCTASS TOVUING Первое препятетние. Режиссер тор должен работить и творить среди e Millioniali ne altimos. Otto a cambina i illato nosti percenti a same vape

мию приходится вновь возвращать можно творить чудеса. Вот вам во мыслящие, стремящиеся к еди- дилось применять большие усилия режиссерами, попадаются немото- ского пьесу Л. Вагающина и М. ся в попросам, о которых голоры голоры пример - добимер лось и писалось неодномратио. Не- ский текто на Тагание. Был в Мос- инквуть опасность диктаторства такжей. Сегодня дошли до нас не ботники. По репертуарной програм- посализемкую геромо французского удовлетворенность работой наших нее театр драмы и комедии. Он не режиссера, Здесь царит одна во градиции театра в пелом, а тра- ме театра можно сделать единствен. Сопротивления, славному сыну артеатров продолжается. Идут споры, привлекал особого визмания, ни на дя, которую направляет рекоксор зидим его отдельных творчесных но правильный вывод: это лиць мянского народа Мискуу Ману. что не претендовал. Жъл себе бет для осуществления самых разно. ведичин. Думается, именно это об. списки, без жуши и мысли, если шлиу. В большинстве наших театров мятежно, не беспокоя им себя, ил образных творческих задач очень модлению реагируют на прителя. Что же произошло? Всего Вольшое недовольство творческой дальнейший рост тентра, мешает руют Шексинр, Сункучили жим тентра, его коедо, его грандам. ва Развий. Это им и чему. Это не при- дюбымовского театра все те, вто люди. Вполне вазделяющие художественные президных главного и одинаковой мере отвечают сорежиссера. Это и называется временным требованиям театраль. театр единомышлениямов. Вскоре все преобразвлюсь. Новый театр постановками сейчае находитея в пентре вымучния не только Мос-HOR KDYT HOKSONWIKOW K ADVSEN.

А ведь кам важно для каждого фамт, вогда мы в жще Ленина. душен в своих начинаниях и це. острая драматическая сатир. «Да. прителя и театральной обществентеатра иметь их! Между тем многие театральные работники преномыватенников. чали пабиетию этот важный фак. У нас оспаравают главенствую стыленым синством. Его вызако, тать приемлемым, достойным тот черел республиканскую русскую Театр доказал, что хороший со. прадистического искугства

Дие его новые посталовки «Ара Прекрасныя» и «Салемские колду. ньи» удостоились теплого внимамия эрителей, Это хорошо, Но, к сожалению, эти два споктакля не вого искусства. Часто ссылаются «на аолотую ару» Ленинаканского TEATON, HE TO POSH, NOTES TAN COSдавались яркие висамбленые спсктакли. Дл. это зействительно так. Но почему? Потому что в истории современного армянского сцениче-

. ТЕАТРЫ Армении закончили стремличием, брать новые рубежи, вершению беспочвев. Если в тем имые темлениим актерского искус. I на эту удочну, закинутую жилоо, проценцием селоне училеть на ской селон. А нам, и сожале высоты. В таком тентре тре работают художники одинако ста, Всем постановщикам прихо- встами тентров или их гламамии сцене тентро стоятельство во многом тормолит даже в этих врограмма фатуры. Хороший регертуар это лице его облавлению, поискам, движе. Шиллер. По спросите членош хул- смая сущность. В этом, и только

> степент, и задача театральной об. тв. в не ниая пьеса Шексинда, по- Третье препятствие - отсутст ществопрасти (подразумеваются чему Горьний, а не Остромина? вне настоящей гранцовствонно времению способствовать их обностимуют с меркантилизмом и обу- но отдично сделанном спектакле лежно применяя при этом мно. словлены какой то велоняти в сред воясе отсутствует чувство реальжество организационно-творческах пертуарной политикой». операция. Например: наши тевтры Нет слов, энергиче и пводо, полнении, так и в режиссерской зящие силы в театральном искусно освободиться.

скиго вскууства это езинственный ил первого. Если театр не едино-прихоти режиссера? Пеўмели но, он быстро завоевал симпатии изполого театна имеля теато еди. лях, и речи не может быть о его кондова меча того же автора ме ности столицы. Самое целиное в вамрея на дичности, ибо наше целеустремленности, содержатель, нее влохновила ноллектия тектря? работе тектря — дух высокой Между тем театр вмени Сунду, ном и витересном репертуаре. У Очевидно, пуководство театра не гранданственности и современно. кана микотда не отличался своим нас наи-то вошло в обычай счи. заинтересовано и в том. Чтобы сти почти во всех спентаклях. пілеся корифен, бузучи сильнымий репертуар, в котором наяваны сцену вывести на всесоюзную вре- пременный спектакль, если он порухополствоваться одной творче, выгот некоторых на них в дикта, индивидуальноствим в своей твор, впробированные пьесы. Это, ко- ну лучшие произведения наших нестоящему воличет и возбуждает

совета любого театра и его глав. в этом должна быть суть репер-Очевидно верво то, что театры пого режиссера - почему ставатся тумоной политинов.

очень робко пользуются правом творно работает коллектия рус. интерпретации. Зрителю трудно отве не могут не быть в центра монкурсов, способствующих обнов ского театра намены Станис васко- определять отнущения режиссеры, нашего внимания и не беспокомть фенню театральных коллективов. го. Тем не менее и его репартуар актеров к содержанию пьесы. их нас ежечасно Что и говорить, в них немало про- не отличается целеустрем вешил, точку зрения, почувствовать их сто бесплодных творческих работ стью. Так, например, театр из дря- страсти и заразиться ими. инков от которых следовало бы дле. матуруми И. Хикмета выбрал пьс. Недавно свои гастроли в Ере. деляют некоторые положения, но су «Всеми забытый». Ил ваних ване услешно закончил Рижский почему-то ничего практически не Второе предятствие вытекает соображений? Пошел нестрему праматический театр. Как изпест- меняют ской программой, жить одини торстве, Этот спор, видимо, со-ческой практике, выражали раз, нечно, неправильно, К сомалению, драматургов. А как отрадно было и большие мысли, не может не при-

руководители, критики и др.) свое- Ны получите ответы, моторые гра. сти. Ведь имогда, даже в формаль-

влечь зрителя. Речь млет не толь. ко о переполненном зале. Бурльга аплолисменты и возгласы в варес исполнителей и режиссеров риж. -сного театра были лучшим доказательством не только теплого гостепринаства, но и искренней бла.

Между тем в некоторых выших теятрях, особенно в райомных, больше всего заботятся лишь о том, чтобы рассиещить зал. Пустяковые внекдотичные сюжеты, сногошибытельные приключенияэтим не воспитывают зрителя, это ставка на нетребовательность. турной вкус. Такое безответственное отношение к своему искусству отражается как на яыбора пьес,

нительской жультуре. Таким образом, эти препятствия, ной жизни как в актерском ис. по-нашему, самые главные гормо-

Совещания, лебаты, критика, конечно, будоряжат мысль, опре-

А перемены необходимы - кар-СЛЕВНОЕ НАСИОНАЛЬНОЕ ТЕПТОВЛЬНОЕ искусство надо вывести на застоя на широкую дорогу большого со.

А АРАКСМАНЯН заслуженный деятель искусств.